

Блокадный Новый год

исторический вечер

Тяжелейшие испытания, которые обрушились на жителей Ленинграда, были так же неожиданны, как и появление противника у его стен. Вначале это были артиллерийские обстрелы и бомбардировки,



осажденном городе оставались десятки тысяч детей. Лишить их в такое беспощадное время ещё и новогоднего праздника было бы кощунством. И он состоялся! В город привезли тысячу новогодних деревьев, а по Ладоге шофёр Максим

Твердохлеб под обстрелом вражеских истребителей доставил с Большой земли мандарины.



потом пришли голод, холод и массовая смертность.

Ленинградцы трижды встречали Новый год в условиях блокады. Самым тяжёлым выдался праздник первой блокадной зимы 1941-1942 года. В





В День 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Кривцовском СДК прошёл исторический вечер «Блокадный Новый год». Работники СДК и библиотеки рассказали участникам мероприятия о том, как люди

создавали детям праздник в столь тяжёлые времена, показали фотографии и плакаты того времени.

Очень важно помнить и не забывать о подвигах, совершенных нашими предками ради свободы и светлого будущего нашей Родины.

